演劇映像コースウェブサイトに皆さんの「声」を掲載します
　皆さん、ご卒業、おめでとうございます。

　このたび、演劇映像コースのホームページが新たに開設されることとなりました。
　URLは、www.engekieizo.comです。

　2011年3月現在、最終的な調整が行われているところです。2011年4月から正式に動き出します。
　演劇映像コースでは、コース１期生の皆さんを含む2010年度卒業生の皆さんの「声」を、このホームページに掲載させていただきたいと思います。演劇映像コース（専修）の授業の思い出や、友人、先生方との交流はもちろん、今後の進路や  夢などを以下のフォーマットに記入し、３月３１日までに、engekieizo@gmail.comに返送してください。
　個人情報にあたる情報は原則として掲載せず、氏名はイニシャルに変換します。希望するＨＮがある場合はそちらを掲載しますのであわせてご記入ください。また、ホームページの性質ならびにレイアウト上の都合により、いただいた文章を一部加工させていただく可能性があります。なお、掲載データの最終確認のため、後日メール連絡をさせていただくことがあります。連絡先アドレスは、添付ファイルが受け取れるものを記入するようにしてください。
　掲載期間は１年間ですが、延長する場合もあります。
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「イメージ」
※あなたの似顔絵や、トレードマークとなるようなイラストや写真などををデータでお寄せください。
engekieizo@gmail.com

	


